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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

Mødetid og sted:  
4. november 2024 kl. 19:30 hos Inger Sørensen


Bestyrelsesmedlemmer til stede:  
Birgit Werge, Lilly Buhl, Lone Buhl Pedersen, Inger Sørensen og Erik Kjær Hansen (ref.). 

Suppleanter til stede: 
Erik Reinholdt 

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Underskrift på referat fra sidste bestyrelsesmøde (Erik K medbringer)

Underskrevet 

2. Referent 

Valg af mødereferent

Erik blev valgt 

3. Siden sidst v/Birgit og Erik K. 

A) Betaling af ejerforening 2 for elinstallation. Er GF tingene fordelt? v/Birgit

Betaling er ordnet og tingene fordelt på de tre ejerforeninger. 

B) Møde den 25. septemner om rørskoven ved Lillesø v/Erik K.

En håndfuld beboere mødtes på plænen ved rørskoven for at drøfte løsninger på 
håndtering af opvæksten. Konklusionen blev, at forholdene nu er så svære, at vi ikke 
kan håndtere dem uden maskinel hjælp. Opvæksten er blevet for kraftig, 
vandstanden er for høj og området er bundløst at bevæge sig i.  
Medmindre en uventet isvinter pludselig giver os mulighed for at “gå på vandet” 
med motorsav m.v., så ser vi kun optrækning med kran som en løsning. Som 
tidligere fortalt har foreningen i år ansøgt kommunen om at måtte gøre netop det.  
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C) Møde med Skanderborg Kommune mhp fremlæggelse af sagen om vores 
parkeringsarealer v/Erik K.

Formand og næstformand har haft et møde med sagsbehandleren fra Skanderborg 
Kommune. Formålet med mødet var fra vores side at sikre, at alle aspekter omkring 
parkering i Søbyen kom til at stå klart for vedkommende. Vi skal gerne have svar på 
de spørgsmål, der er vigtige for os, og ikke alt mulig andet. 

D) Elladestandere. Brev fra og svar til Anders Trolle. Møde med gravehold. Udsættelse 
v/Birgit

Bestyrelsen har modtaget en henvendelse fra Anders Trolle, Søbyen 7 (bilag) med 
bemærkninger og spørgsmål vedrørende ladestanderprojektet. Formanden har 
besvaret henvendelsen (bilag). 
Der har været møde med graveholdet, der skal forestå arbejdet i Søbyen. DIN:el, 
ELCON og Clever er efter et par ugers forsinkelse klar til at gå i jorden med kabler 
m.v., og alle myndighedstilladelser er på plads.  

4. Grønne og grå områder v/Lilly og Birgit 
• Gennemgang af grønne områder v/Lilly og Birgit

• Bed ved bænke, er der nyt v/Lilly

Lilly og Birgit har gennemgået alle grønne arealer. Evt. fordeling af bede på frivillige 
“passere” venter til foråret. Erik K. kllipper lyspullert ved trappen fri. Lilly og Birgit laver 
en gennemgang af de grønne områder med Bodil fra O.T. i marts/april.  
Bedet bag bord- bænkesættene tilplantes i løbet af november måned. Der følges op 
(Lilly). 

5. Reaktion på tilbud om kursus i hjerte- lungeredning. Hjerteløbere. v/Birgit 
Tre beboere i Søbyen har meldt tilbage, at de er registreret som hjerteløbere. To 
medlemmer har givet udtryk for, at de gerne vil deltage i et kursus i hjerte- lungeredning. 
Vi går videre med at undersøge lokale kursusmuligheder. Hvis et kursus koster gebyr, vil 
deltagelse blive med fuld brugerbetaling! 

6. Teknik og forsyningsområder v/Erik R. 
Der er anskaffet en ny styring til gadebelysningen i Søbyen. Det gamle luxmeter er 
erstattet af et såkaldt ASTRO-ur, der styrer belysningen efter præcise solopgangs- og 
solnedgangstider jf. kalenderen. 



 

 SIDE   AF  
3 3

7. Økonomi v/Inger 
Forslag til budget 2025.

Budgettets poster og eventuelle ændringsforslag fra bestyrelsens medlemmer blev 
drøftet. Tages op igen på de næste møder. 

8. Samarbejde med PL. Noget nyt? v/Erik K. 
Vi vil kontakte PL for afklaring af behov/krav/økonomi omkring tinglysning af ændringer 
til vedtægterne. Foreningen har nogle tidligere vedtægtsændringer, som tilsyneladende 
ikke er blevet tinglyst (Erik K.). 

9. Eventuelt 
Intet til punktet 

Bestyrelsesmøder afholdes som udgangspunkt på mandage kl. 19:30-21:30


Kalender for bestyrelsesmøder i efteråret 2024

4. november 2024 Erik R. (hos Inger 16, 4. tv.)

16. december 2024 hos Lilly


Kalender for bestyrelsesmøder i foråret 2025 
27. januar 2025 
10. marts 2025 
7. april 2025 
12. man 2025 

Generalforsamling 2025 
Indkaldelse til generalforsamling senest 24. april 2025? 
Generalforsamling onsdag den 21. maj 2025? 


